

## 鲁能今日客战辽宁宏运

## 带着胜利去日本才给力

本报讯(记者 胡建明)

13日下午,本赛季中超联赛第二轮比赛将陆续打响,鲁能泰山将客场挑战辽宁宏运队。目前,鲁能急需一场胜利来缓解由蒙蒂略引发的风波。打完这场比赛,鲁能就将奔赴大连,从大连直飞日本,备战17日与柏太阳神队的亚冠比赛。

由于伤病未愈,鲁能锋线大将塔尔德利并没有随队出征,阿洛伊西奥将顶替他的位置。虽然蒙蒂略之前并没有系统的训练,但这一次他既然已经随队出征,库卡或许还会继续给他出场的机会。如果他获得首发机会,张文钊就将重回替补席待命。在经历了一场小风波之后,蒙蒂略急需更好的表现赢得球迷的支持。

上赛季,鲁能做客盘锦,经过90分钟苦战,最后只取得0:0的结果,并没有带走三分。这一次,鲁能希望能带着三分离开盘锦,再奔赴日本挑战柏

太阳神队。主教练库卡赛前就表示,鲁能一定会全力以赴,力争拿下对手。

需要注意的是,鲁能在全力争胜的同时,一定要注意避免出现新的伤病,尤其是后防线。一旦由王彤、赵明剑、戴琳以及郑铮组成的这条后防线再有人受伤,那么鲁能再去挑战柏太阳神队就将遇上大麻烦。

或许是考虑到鲁能会有这样的顾虑,辽宁宏运非常想借机拿下鲁能。在赛前发布的动员海报中,辽足就用“红色梦想”四个大字鼓舞球员再接再厉,豪取新赛季两连胜。

辽足总经理黄雁在接受采访时表示:“2015赛季的中超各队实力都有所增强,可以说是没有绝对的弱旅。主场面对山东鲁能,我们很有信心打好比赛。”



## 库卡欣喜本土球员爆发

本报记者 胡建明

或许是知道杨旭与辽宁宏运的渊源,在12日,鲁能主帅库卡特意把他带到了赛前新闻发布会。在新闻发布会上说起杨旭最近一段时间的良好状态,库卡高兴地说:“他的状态的确非常好,我希望他能将这种状态延续下去。”

不仅是杨旭,在外援状态略显低迷的情况下,鲁能阵中本土球员勇敢地站了出来。在鲁能本赛季已经打完的两场亚冠比赛和一场中超联赛中,

六个进球全部由本土球员完成,其中,杨旭打进三球,王永珀两球,蒿俊闵一球。

不仅如此,像张弛、赵明剑这些本土球员在不熟悉的位置上也都表现得可圈可点,像张弛上场打亚泰时出现在后腰位置上,其出色的表现就赢得了库卡的赞扬,而赵明剑在中后卫的位置上也表现得比较稳健。

本土球员的爆发让库卡在排兵布阵上多了很多选择。他说:“我非常高兴看到本土球员能发挥得如此出色,只有这样,中超联赛才能有更好的发展。”

▶面对辽宁,鲁能的本土球员还会爆发吗? 本报记者 王鸿光 摄

## 欧冠巴黎圣日耳曼淘汰切尔西杀入八强

## 这回,奇迹属于大巴黎



本报记者 叶嘉利  
实习生 曾轲

眼前这片蓝色的海洋,大卫·路易斯再熟悉不过,他忘情

地奔跑着,就在斯坦福桥几万蓝军球迷面前,他撕扯着球衣,几乎跑遍球场每一个角落,蓬松的卷发飘逸在每一寸空气中,庆祝着巴黎的晋级。

时间回到一年前的欧冠1/4决赛,巴黎也是和切尔西狭路相逢,次回合大卫·路易斯曾助攻许尔勒进球,那场比赛切尔西依靠替补出场的登巴·巴在第87分钟攻入绝杀球,最终以2:0取胜,总比分扳成3:3,切尔西凭借客场进球优势奇迹般地晋级四强。

就在赛季后,“蓬蓬”离开切尔西,巴黎圣日耳曼以5000万英镑的天价把他带到了巴黎,让他成为史上最贵后卫。

一年光景转瞬即逝,北京时间3月12日凌晨,欧冠1/8淘汰赛巴黎圣日耳曼再次做客切尔西,首回合双方战成1:1平。比赛刚进行了30分钟,伊布同奥斯卡拼抢犯规,裁判直接出示红牌将大巴黎头号球星罚下。主将红牌,客场作战,似乎预示着一年前的一幕又要重演。

但只剩下十人应战的巴黎愈战愈勇,后卫线上大卫·路易斯、席尔瓦覆盖面积极大,而且频繁插上,中场马图伊迪、维拉蒂、莫塔通过大范围的跑动和拉边策应,牢牢控制了己方的半场。切尔西素以防守见长,但是在进攻端过于单调,迟迟打不开局面。直到第80分钟,切尔西才由后卫卡希尔打入一球。不过好景不长,5分钟过后,被逼到绝境的大卫·路易斯用一记狮子甩头扳平了比分,比赛被拖入加时。

加时赛不久,蒂亚戈·席尔瓦因为在禁区内手球,裁判给了切尔西罚点球的机会,阿扎尔一蹴而就。这一刻,巴黎又被推上了悬崖,席尔瓦差一点成了罪人。比赛行将结束,切尔西依然以2:1领先,但是在第113分钟,席尔瓦用一记绝妙的头球敲开了切尔西的大门。3:3平,两粒客场进球,大巴黎完成了奇迹般的逆袭,靠的就是这两个当今足坛身价最高的巴西后卫。

再也没有许尔勒,再也没有登巴·巴,去年正是靠着他们的进球切尔西才淘汰了巴黎,如今这两个板凳匪徒早已告别了斯坦福桥。贵为英超领头羊的切尔西尚且如此,另外三支欧冠英超队伍中,曼城首回合主场1:2巴萨,阿森纳首回合主场1:3摩纳哥,利物浦更是早早出局。今年欧冠八强,恐怕是没英超什么事儿了。

面对旧主,路易斯(右)也难抑激动,进球后忘情庆祝。

新华社发

黄海制药接管海牛  
今年保八明年冲超

本报讯(记者 胡建明) 本周末,2015赛季中甲联赛就将拉开大幕。3月12日上午,青岛海牛足球俱乐部在新赛季媒体见面会上宣布,青岛黄海制药在整合青岛海牛足球俱乐部原有资源后,本赛季将正式接管海牛俱乐部进入职业足球领域。新赛季,球队将冠以“青岛黄海海牛足球队”的名称征战本赛季中甲联赛。

青岛黄海制药有限公司董事长王泽楷在接受采访时表示,黄海制药之所以在这个时候进军职业足球领域,主要是看中了现在的足球大环境,“之前迟迟没有出手,主要是觉得时机还不够成熟。”据了解,青岛黄海制药这次是以入股的方式接管海牛俱乐部的,至于占股多少,王泽楷并没有明说:“我只能说,我们占据了绝大部分股份。”

王泽楷还在发布会上宣布,本赛季青岛黄海海牛的目标是力保保八,2016赛季则全力冲超。预计,青岛黄海海牛本赛季的投入将达到5000万元。

为了完成保八的任务,青岛黄海海牛本赛季在外援方面下了不少功夫,相继引进了韩国外援金承龙、塞尔维亚贝尔格莱德红星队的拉基奇和戈基奇,内援方面则引进了万厚良、韩青松、高翔、姜涛、石哲等一批中超、中甲级别的实力球员。

据主教练宿茂臻介绍,自从青岛黄海制药在1月份全面接管球队后,球队的冬训工作做得非常到位,“相信本赛季我们会取得令人满意的战绩。”

青岛黄海海牛还公布了新赛季球队的奖金分配方案,中甲联赛胜一场的奖金是60万人民币,同时根据球队表现上不封顶;平一场奖金为20万。青岛黄海海牛足球队本赛季的主场仍旧设在青岛体育中心国信体育场,球票价格本赛季将维持不变,与上赛季持平。单场球票分为20元、10元、学生票5元。

拜仁七球狂胜  
晋级欧冠八强

新华社柏林3月11日体育专电(记者 王东) 在11日进行的2014-2015赛季欧冠联赛八分之一决赛第二回合比赛中,拜仁慕尼黑主场7:0大胜乌克兰顿涅茨克矿工队,并以7:0的总比分淘汰对手,晋级欧冠八强。

三周前,拜仁在中立场与顿涅茨克矿工队进行第一回合交锋,结果两队互交白卷。此次主场作战,比赛的开场哨吹响,拜仁立即向对手发动潮水般的进攻。第3分钟,马里奥·格策带球飞速杀入矿工队的禁区,矿工队的中后卫库切尔伸腿绊倒格策,主裁判果断地将库切尔红牌罚下,并判给拜仁点球。托马斯·穆勒主罚命中,帮助拜仁取得梦幻般的开局。

此后拜仁完全控制了场上的形势,并先后由博阿滕、里贝里、穆勒、巴德施图贝、莱万多夫斯基、格策各下一城,比分最终定格在7:0。